
Вучић у "Ћирилици код Марића": Нема ни говора о увођењу виза за грађане Русије. Избори неће бити током лета, али ће бити одмах после тога. Немогуће је да одговорим на констатацију да „Вучић мрзи птице“
понедељак, 01 јун 2026 22:57

Председник Србије Александар Вучић изјавио је да, поред вредних министара у Влади,
има и оних који то нису и који само чезну за тим да се похвале да имају ротацију и
блинкере на колима којима се возе, и изразио уверење да ће неки други људи тек имати
прилику у будућности, како је рекао, да покажу колико вреде за Србију.

  

  

Председник Вучић је у емисији "Ћирилица" на ТВ Прва, на питање како је одмах после
велике посете Кини обилазио грађане у Орловату, рекао да је сувише озбиљан човек и
да је научио да ради сваки дан, као и да то за њега не представља посебан проблем.

  

"Не знам, да тај дан нисам радио, не знам како бих га провео, тако да је то нешто
уобичајено. Има много вредних министара увек, има и оних који то нису, али људи сањају
различите снове. Као што имате људе који чезну за тим да имају оно тино-нино и да могу
да се похвале да имају ротацију, блинкере, не знам шта све. Неке људе то не занима.
Неки људи сањају снове о томе како ће Србија да изгледа, а неки потпуно другачије,
тако да не мислим да је то нешто посебно", истакао је Вучић.
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Председник Вучић је рекао да је његова обавеза као председника земље да обавља свој
посао у име и за рачун грађана Србије.

  

"Да урадим све што могу. За то сам биран, за то ме грађани Србије плаћају и то је све.
Није никакво херојско дело. Знам, рекао бих, не тако мали број људи ради теже послове,
не могу да кажем одговорније, али теже послове и ради свакако не мање од мене. Тако
да се дивим тим људима и верујем да ће тек имати прилику у будућности да покажу
колико вреде за Србију и да добију поштовање Србије", рекао је председник Вучић.

  

Србија неће уводити визни режим за Русију, о томе се и не размишља

  

Председник Вучић изјавио је вечерас да Србија неће уводити визни режим за Руску
Федерацију и истакао да о томе није ни размишљано.

  

Председник Вучић је на ТВ Прва, у емисији "Ћирилица", рекао да не зна одакле је та
вест коју је данас видео и да је чак позвао председницу Скупштине Србије Ану Брнабић
да провери да у парламенту није нешто изгласано.

  

"Позвао сам и Ану Брнабић да видим да нешто у парламенту нису изгласали. Нема ништа
од тога. Плашим се да има много оних који пред изборе очекују да добију подршку,
подршку Руске Федерације на било који начин, па иду и гледају да кажу све најгоре о
Србији. Не би било први пут", рекао је председник Вучић.

  

Како је истакао, нема ни говора о томе, нити се о томе размишљало.

  

"Таква одлука неће бити донета. Чак и да је неко донесе, биће склоњена одмах,
сторнирана одмах", истакао је председник Вучић.

  

Од огромног значаја за Србију што је Трамп приметио мој интервју за "Брајтбарт"
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Председник Србије Александар Вучић изјавио је вечерас да је од огромног значаја за
Србију то што је његов интервју за портал "Бреибарт" приметио председник САД
Доналд Трамп и тиме што га је поделио на својој друштвеној мрежи "Трутх Социал"
учинио да будемо примећени и поштовани.

  

"То је за нашу малу земљу од огромног значаја. Не само да будемо примећени, него да
будемо поштовани", истакао је председник Вучић гостујући у емисији "Ћирилица" на ТВ
Прва.

  

Председник Вучић је подсетио да је дао интервју "Бреибарт"-у и имао један уводни текст
на "Фоx Неwс"-у који је такође био запажен.

  

"Видео сам то по реакцијама, дакле, од Ландауа до многих других, дакле, из Стејт
департмента. И онда је реаговао и председник Трамп", рекао је Вучић.

  

Нагласио је да су земље које се поштују оне које су независне, које суверено и
самостално доносе своје одлуке.

  

"То су земље које брзо расту и то су земље које могу да буду политички чинилац из
различитих разлога", истакао је председник Вучић.

  

На коментар водитеља да је предузео несвакидашњу дипломатску офанзиву, Вучић је
истакао да је његова посета Народној Републици Кини била веома важна.

  

"Неретко људи код нас, ваљда је то део људске природе, такви сте ви, такав сам ја, не
примећујемо колико се неко труди, бори, ради. Када сам ишао у Индију, написао сам за
њихове најтиражније новине један добро срочен чланак, који је наишао на огромну
пажњу индијске јавности. Нико у Србији то није приметио. Како сам чуо, тај чланак је
прочитало више од 150 милиона људи. Ми смо тиме постали видљиви", рекао је Вучић.
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Подсетио је да га је индијски премијер Нарендра Моди поставио да седи одмах поред
Емануела Макрона.

  

"Био сам најважнији гост, иако је имао десетине државника из различитих земаља.
Једна мала Србија била је на пиједесталу снаге коју нема, али коју својим политичким
деловањем добија. Ишао сам у Народну Републику Кину, у Сједињене Америчке
Државе, најмоћнију земљу света, а у будућности извесно и најмоћнију земљу света, и
тамо смо били чудесно дочекани. И то је изазвало понос, рекао бих, код сваког
нормалног грађанина ове земље", рекао је Вучић.

  

Како је рекао, поштовање су му показивали тамо не зато што воле Александра Вучића,
већ зато што воле Србију.

  

"Симпатичан сам им, драг, али они воле Србију и то код сваког нормалног у овој земљи
изазива не само пажњу већ, рекох, и понос и неку дозу гордости. И обавили смо велике
ствари у Кини", рекао је председник Вучић.

  

За десетак дана почиње да ради портал "Ко си бре ти" за жалбе грађана на људе из
власти

  

Председник Вучић најавио је вечерас да ће за десетак дана почети да ради портал "Ко
си бре ти", на који ће грађани моћи да упућују своје примедбе на људе из власти.

  

Председник Вучић је на ТВ Прва, у емисији "Ћирилица", рекао да ће највећи део
садржаја на том порталу лично читати и додао да ће бити и других који ће то радити,
али да ће он лично покушати да одговори на већину примедби.

  

"Свакога дана ћу да читам оно што је најчешћа примедба људи и да покушам да
одговорим на то. То ће бити чувени портал "Ко си бре ти", на основу онога "знаш ти ко
сам ја". Одређену дозу бахатости људи је немогуће да поднесете и немогуће је да
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трпите. Људи увек виде бахате људе у неком другом, никад их не виде у себи. И зато је
тешко наћи објективне критеријуме", рекао је председник Вучић.

  

Како је додао, жели да добије што је могуће више тачних података, стварних података
од људи, а не на основу нечијег утиска или нечијег личног односа према некоме.

  

Раст БДП-а у првом кварталу 3,2 одсто, Србија на првом месту у Европи

  

Председник Вучић изјавио је вечерас да је Србија у првом кварталу ове године прва у
Европи по стопи раста БДП-а, наводећи да је у том периоду српска привреда
забележила раст од 3,2 одсто.

  

"Ово су земље Европе по стопи раста у првом кварталу. Србија је и даље на првом
месту, са 3,2 одсто. Иза нас су Пољска, Словенија, Кипар, Бугарска, Исланд, Шпанија,
Летонија, Естонија, Хрватска, Чешка, Литванија, Шведска, Француска, Холандија,
Италија, Словачка, Немачка, Швајцарска, Румунија и Ирска", рекао је председник Вучић.

  

Додао је да је само у априлу раст био четири одсто.

  

"Оно где имамо проблеме то је енергетика. Појачали смо грађевину и издавање дозвола.
Верујем да ће се то видети у другом, пре свега трећем и четвртом кварталу. И то су
добре вести", рекао је председник Вучић.

  

Желео сам да кренем са подкастом, први гост је требало да буде Вујошевић

  

Председник Вучић изјавио је вечерас да је желео да покрене подкаст у којем се не би
говорило о политици, већ о спорту, култури, уметности и другим темама, а како каже,
први гост требало је да му буде бивши тренер Партизана Душко Вујошевић, који је
недавно преминуо.
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"Желео сам да покренем једну врсту подкаста у којем се неће причати о политици, где
бих говорио о другим стварима, углавном о спорту, култури, књижевности и уметности.
Имам нека своја интересовања. И први гост је требало да ми буде Душко Вујошевић.
Нажалост, он је неколико дана после тога отишао у болницу и, нажалост, преминуо",
рекао је Вучић.
  Додао је да је Вујошевић прихватио позив и да је разговарао са њим.

  

"Требало је да причамо о кошарци. Имао сам питања за њега. Био сам тужан због тога
како Звезда изгледа у том тренутку, па сам хтео да га питам где је грешка, у нападу,
одбрани и свему осталом, и да поразговарамо о свему томе. И жао ми је што то није
успело", рекао је председник Вучић.

  

До сада најзначајнија војна вежба 28. јуна на Пасуљанским ливадама

  

Председник Вучић изјавио је вечерас да ће држава 28. јуна на Пасуљанским ливадама
организовати до сада најзначајнију војну вежбу са потпуно новим наоружањем у оквиру
Видовданских свечаности.

  

"До сада најзначајнију војну вежбу имаћемо 28. јуна, са потпуно новим наоружањем, да
прикажемо људима шта је то ново што имамо. Све ће бити у оквиру Видовданских
свечаности на Пасуљанским ливадама", рекао је председник Вучић.
  Председник Вучић је истакао да ће држава организовати и многе друге манифестације
и свечаности.

  

"И верујем да ће људи моћи да чују неке нове ствари", рекао је председник Вучић.

  

Никада се није живело боље, релативизацијом резултата покушавају рушење власти

  

Председник Вучић изјавио је вечерас да је релативизација резултата један од три
кључна елемента покушаја рушења власти, указао да се данас у земљи живи боље него
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икада и додао да ће за Видовдан помиловати неке од својих политичких противника из
различитих делова политичког спектра, са циљем помирења и уједињења у земљи.

  

"Помиловаћу поједине од тих људи, не све, поједине, зато што желим да и то буде
сигнал помирења и сигнал уједињења у нашој земљи. И молим оне који мисле да могу да
очекују да ми у наредних неколико дана пошаљу и своје молбе и захтеве за помиловање,
како бисмо могли да их узмемо у разматрање", рекао је председник Вучић. 

  

Како је рекао, почетком 2015. године, после тешких реформи које су морале да буду
спроведене због високе стопе јавног дуга, високог дефицита, смањења дела пензија и
смањења плата у јавном сектору, били смо на нивоу од 330 евра просечне плате.

  

"Нисам знао да је БиХ била чак толико испред нас - на 410 или 412 евра, а да је Црна
Гора била чак 50 одсто изнад нас, на 490 евра. Буквално 50 одсто изнад нас. Данас смо
ми земља са највишим платама у региону, само 10 или 11 година касније, и са нижом
стопом јавног дуга него што је има Црна Гора. БиХ није чланица "Еуростат"-а, па не
можете ни да мерите. Дакле, успели смо много. Променили смо земљу, али те промене
нису довољне. Морају да буду још снажније, морају да буду јаче, морају да буду
одговорније", казао је председник Вучић.

  

Како је додао, те промене не треба да буду оне које ће нас враћати у прошлост, нити
промене које ће нас дати у руке неодговорним и недовољно озбиљним или искусним
људима, већ оне промене које сами гурамо и где сами разумемо да морамо себе да
поправимо.

  

На коментар новинара да се његови политички противници баве уништавањем Србије,
паљењем контејнера и призивањем неке нове несреће у Србији, председник Вучић је
указао да такве закључке не може да доноси, јер је председник и тим људима.

  

Говорећи о протесту због птица испред Палате Албанија, на којем је био постављен
банер, председник Вучић је рекао да ту није реч о птицама, већ да су птице парадигма
свега онога што се дешава.
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"Као председник Републике, увек поштујући противнике, увек поштујући младалачку
енергију, поштујући неке људе који верују да ће много тога да промене за дан или два, ја
ту имам много питања за њих на која је готово немогуће дати одговор, али нека сами
гледаоци закључе шта им је одговор", навео је председник Вучић.

  

Истакао је да се не може рећи да Србија није напредовала брже него икада у својој
историји и, додајући да нам никада није било добро кроз историју, казао да је чињеница
да се данас живи боље него икада.

  

  

"Никада нам није било добро. Никада нисмо поштовали онога који у наше име обавља
одређену дужност. И ја сам се са тим помирио још 2013. и 2014. године и питао сам се да
ли је могуће да то људи не виде. Наравно да не виде. Људи имају другачију слику у ери
друштвених мрежа, фотомонтажа, вештачке интелигенције, безбројних лажи. Могу да
ураде и да замисле шта год хоће. Али, овде се све своди на следећу ствар: не можете ви
данас да кажете да у Србији нису много боље плате и много веће пензије и да се не
живи боље", истакао је председник Вучић.
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Навео је и да сви знају да се живи боље и да управо и они који критикују и вичу, сви
живе боље.

  

У том смислу указао је да на улицама није била "никаква кука и мотика", већ најбогатији
слој нашег друштва.

  

"Ја немам ништа против тога. Они мисле да је то део наше интелектуалне елите. Врло је
то дискутабилно, али свакако поштујем и све људе који се налазе на улицама годину и по
дана, сада много мање него раније", рекао је председник Вучић.

  

Додао је да је релативизација резултата суштина њихове борбе, јер не могу да кажу да
нису грађене пруге, болнице, клинички центри и путеви.

  

"Више смо изградили у последњих 12 година него што је изграђено у 67 година. И сада
људи то никада не воле да прихвате. Али, када правите упоредне анализе са регионом,
онда видите колико смо брже напредовали", додао је Вучић.

  

Напомињући да нам нису отварали кластере и поглавља на путу ка ЕУ, Вучић је истакао
да је Србија ипак економски најбрже напредовала и постигла готово невероватне
резултате.

  

"Данас је наша стопа јавног дуга 43 одсто. У региону и Црна Гора и Албанија и
Словенија и Хрватска, и сви имају већу стопу јавног дуга него Србија. Србија је ниско
задужена земља и, уз све то што је ниско задужена земља, издваја седам одсто БДП-а
за инфраструктурне радове. Дакле, људи, да ли разумете шта је то? Не постоји ниједна
земља у Европи која толико новца издваја за то. Дакле, успевамо да градимо земљу и да
радимо оно што нисмо успевали у деценијама пре нас", рекао је председник Вучић.

  

У оквиру релативизације резултата, како је додао, увек кажу: "Никада нам није било
лошије, ми не можемо да замислимо да буде лошије", али никада не кажу шта им је то
лоше.

 9 / 13



Вучић у "Ћирилици код Марића": Нема ни говора о увођењу виза за грађане Русије. Избори неће бити током лета, али ће бити одмах после тога. Немогуће је да одговорим на констатацију да „Вучић мрзи птице“
понедељак, 01 јун 2026 22:57

  

"Никада. Јер немају шта да вам кажу. Не постоји ниједна област друштвеног живота у
којој је горе. Коју год област да сагледате, у свему је боље. У свему. Не кажем да је
најбоље, само кажем да је у свему боље", поручио је председник Вучић.

  

Завршавамо програм за јефтиније лекове, у септембру пакет мера за бољи
стандард

  

Председник Вучић изјавио је вечерас да се завршава рад на свеобухватном програму
који ће обезбедити најугроженијим грађанима јефтиније лекове и најавио да се у
септембру очекује и пакет мера за подизање животног стандарда који ће обухватити и
друге грађане.

  

"Очекујте у септембру, дакле најављујем вам то за три месеца. За три месеца очекујте да
ћемо изаћи са једним пакетом, веома значајним за најугроженије становнике, али не
само за најугроженије, већ и за део шире популације, где ћемо пронаћи начин како да
додатно обезбедимо бољи животни стандард", рекао је председник Вучић у емисији
"Ћирилица" на ТВ Прва.

  

Председник Вучић је истакао да верује да ће тим пакетом мера сви људи у Србији бити
изузетно задовољни.

  

"И верујем да можемо то себи да приуштимо. Пре тога нам остају разговори и поштовање
које увек имамо према Међународном монетарном фонду, да разговарамо са њима, да
видимо све. Али ако вам ја кажем да ће људи бити обрадовани, посебно наши најстарији
суграђани, да ће бити веома обрадовани, онда људи треба да имају разлога за
оптимизам и да знају, као што сам увек говорио, истину, да знају и сада", поручио је
председник Вучић.

  

Председник Вучић је рекао да жели да саопшти грађанима нешто што је за њих веома
важно, а то је да се приводи крају израда програма за лекове.
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"Мислим да још није завршен предлог око лекова, и због смртног случаја који је
директорка РФЗО-а имала у породици. Али верујем да ћемо после Тивта сести и да ћемо
пет, шест или седам дана након тога изаћи са тим програмом који ће много, много
помоћи људима када су у питању цене лекова. Сигуран сам да ће то бити један
свеобухватан пакет", рекао је председник Вучић.

  

Нагласио је да ће то бити важан пакет за пензионере, али не само за пензионере, већ и
за социјално најугроженије људе у Србији.

  

"Нећемо то оставити само за 1.663.000 пензионера, већ ћемо гледати да помогнемо и
онима који имају социјална примања, њих 67.000. Видећемо да слично обезбедимо и за
одређене категорије бораца, за оне који примају дечји додатак и тако даље, мада ту
понекад има и преклапања. Негде око 20.000 људи се преклапа, али ћемо покушати то
да решимо и да направимо значајан пакет, макар за оне лекове који регулишу
кардиоваскуларни систем и крвни притисак, дакле срце и крвни притисак. То је оно што
је од кључног значаја да нам се не догађа да људи умиру зато што немају 2.500, 3.000
или 4.000 динара да плате тај лек", рекао је председник Вучић.

  

Председник Вучић је рекао да ће држава посебно водити рачуна о томе да помаже
онима који тај новац немају.

  
  

Ja kad lažem doktore da sam zdrava i normalna pic.twitter.com/u7h9OzRSUv

  — Politički nepismena tabletomanka Manekenka za 6XL (@saranoviceva) June 1, 2026    

"Да увек знамо да га имају, да ли ће да га потроше на тај начин или не, али да знамо да
га имају, и са друге стране да знамо да ти лекови могу да их коштају мање уколико их
користе", рекао је председник Вучић.

  

Рекао је да ће бити проблема са трећом групом производа који се доста користе, као
што су суплементи, парацетамоли, бенседини, бруфени и тако даље.

  

"Да сада не објашњавам због чега све, али гледаћемо чак и ту да пронађемо некакав

 11 / 13

https://t.co/u7h9OzRSUv
https://x.com/saranoviceva/status/2061537837405688217?ref_src=twsrc%5Etfw


Вучић у "Ћирилици код Марића": Нема ни говора о увођењу виза за грађане Русије. Избори неће бити током лета, али ће бити одмах после тога. Немогуће је да одговорим на констатацију да „Вучић мрзи птице“
понедељак, 01 јун 2026 22:57

договор са велетрговцима и фармацеутским компанијама, да видимо како то да решимо.
Да ли кроз систем генеричких лекова или на неки други начин. Биће ту много проблема,
због корупције и због тога што се то већ деценијама ради по принципу да мораш да ми
напишеш тачно који лек, а не које састојке мора да има, и безброј других проблема. Али
решићемо то. То је један пакет", рекао је председник Вучић.

  

Нису прошле релативизација и криминализација, успела им је дехуманизација мене

  

Председник Вучић изјавио је вечерас, говорећи о својим политичким противницима у
Србији, да им нису успеле релативизација његових резултата и криминализација њега и
његових сарадника, али да им је, како је рекао, успела дехуманизација њега као
личности.

  

"Пошто им те две ствари нису прошле, релативизација резултата и криминализација,
успела је трећа ствар, а то је прављење нечовека од мене или, како се то стручно каже,
дехуманизација. У томе су апсолутно успели. Због чега? Кад сте председник Републике,
ви можете да одговарате на конкретне оптужбе. Можете да кажете: 'Овај број није
тачан'. Ја на то могу да одговорим, али не могу да одговорим на то: 'Вучић мрзи птице'.
Немогуће је да одговорите на то", рекао је председник Вучић.

  

Подсетио је да су поједини тврдили да није упалио свеће за страдале под
надстрешницом Железничке станице у Новом Саду.

  

"Шта њих брига што је Вучић обишао више породица или готово све породице које су
страдале, односно чији су чланови страдали? Шта њих брига што сам ишао и на сахране
и на изјаве саучешћа и на све друго, и то не једном, посебно у најтеже погођене
породице? Не интересује их то. Они су измислили причу да ја нисам ни свећу упалио,
иако сам је упалио још прве или друге вечери у Новом Саду. Као што су лагали и око
'Рибникара'. И уопште није важно шта је истина, а шта није. Морају да вам кажу: Ти ниси
човек", рекао је председник Вучић.
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  Председник Вучић осврнуо се и на изјаву лидера Демократске странке СрђанаМиливојевића да представницима власти треба судити на Националном стадиону који сегради.  "Лидер некада велике Демократске странке, само ћу вам то открити, по последњемистраживању је на 0,4 одсто... каже: 'Идемо на Национални стадион и тамо ћемо даорганизујемо суђење Вучићу'. Њихови снови су само како ће да нас убијају. Само како ћенекога да муче и убијају. Али шта је проблем за њих? Они то не могу да ураде ни наједном објекту који су сами изградили, него ће и то да ураде на објекту који ми градимо.Данашња Србија то гради. Данашња Србија гради један од најлепших стадиона у Европии борићемо се да 2028. године добијемо финале Лиге Европе", рекао је Вучић.  Председник Вучић је рекао и да је увек спреман да понуди расписивање референдума оповерењу председнику и да је до сада упутио више од 200 позива за дијалог свимполитичким и другим актерима у друштву, али да "неко" дијалог није желео.  Председник Вучић је рекао да нема страног амбасадора са којим се нису састалипредставници студентског блокадерског покрета, док за њега кажу да је нико и да нијепредседник Србије.  "Да ме нико није бирао. А неће се скоро поновити да неко са тако убедљивом разликомпобеђује на председничким изборима два пута заредом, не у наредним деценијама.Дакле, да сам нико, да сам обичан човек са улице, као што иначе јесам чим ми се завршимандат. Па ваљда би ме после толико времена и после толико позива, више од 200позива сам већ упутио, примили, саслушали и разговарали са мном", рекао је председникВучић.  Истакао је да су представници блокадерског покрета тражили да се поштују државнеинституције, а да први нису поштовали институцију која је надлежна за расписивањеизбора, а то је председник државе.    On 'ladno Trampu nudi Li za podršku za ostanak na vlasti.    On može samo da ponudi mamu, tatu i njihovo imanje u Jajincima Trampu, Srbiju ne može!Srbija nije na prodaju! pic.twitter.com/CdWUjIzR7U  — Ana Pavlovic (@AnaPavlovic16) June 1, 2026    Истакао је и да је нудио референдум о поверењу председнику државе.  "Референдум о поверењу сам увек спреман да понудим и никада нисам одустао од тога.То је лакше организовати, мања је гужва, краће траје, све смо могли да организујемо,али га никада нису хтели. Суштина њихове политике је у томе: ми смо против тог којиније човек", додао је председник Вучић.  Према речима председника Вучића, мржња и бес могу да донесу резултате на одређеновреме, али су ти резултати све слабији.  "Јер мржња и негативна конотација увек имају, рекао бих, порозније тле за пријем негобило шта добро да о некоме говорите. Али на крају људи морају да се запитају како ћеСрбија да им изгледа и коме је остављају у руке, јер то 'оставићемо је било коме' - неможете", истакао је председник Вучић.  Избори ће бити одмах после лета  Председник Србије Александар Вучић изјавио је вечерас да ће парламентарни изборибити одмах после лета и позвао присталице на скуп 27. јуна у Београду, на којем ће битиречи о "свим важним стварима који грађане интересују".  "Неће бити обичан политички говор, представићемо одређене мере и дати обећања,нека персонална решења и говорићемо и свим важним стварима које грађанеинтерсесују", рекао је Вучић у емисији "Ћирилица" на ТВ Прва и позвао присталице дадођу у Београд на тај скуп који ће, како је навео, највероватније бити одржан испредДома Народне скупштине Србије.  Вучић је рекао да избори "неће бити током лета, али одмах после тога".  "То је оно што су рекли да нећемо имати изборе, лагали су јавност", рекао је Вучић, којије оценио и да избори неће бити лаки и једноставни, јер политички противници имају"огромну подршку споља и изнутра".  Поновивши став о победи над "обојеном револуцијом", за коју је навео да је била "доброорганизована споља", Вучић је оценио да држава никада не би могла бити враћена да јеизгубљена пре неколико месеци.  (vucic.rs, Фонет)  
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